
(Română) 

Raiul Veșnic Este Scopul Nostru 

Cuvinte ale Mântuitorului, pe care eu – Iuliana – le-am primit într-o joi din noiembrie 
2025: 

„Creatorul Nostru este Atotputernicul, Sfântul Dumnezeu Triunic, † Tatăl, Fiul și 
Duhul Sfânt. 

El este cel mai bun Tată care ar putea exista vreodată. 

Sfântul, prezent, viu Dumnezeu al nostru este adevărata Iubire veșnică, Regele și 
Răscumpărătorul nostru, care ne iubește și ne-a răscumpărat, pentru ca să ajungem 
în Rai. 

Atât timp cât trăim pe Pământ, suntem încercați: dacă Îl iubim pe Sfântul 
Dumnezeu, dacă Îi suntem credincioși, dacă avem credință puternică și facem voia 
Lui cea sfântă. 

În Rai sunt multe locuințe – nu lipsește nimic. 

Acolo oamenii sunt uniți cu Iubirea Mea veșnică, cu Pace Mea și cu Lumina Mea. 

Nu există suflete nemulțumite. 

Natura nu este distrusă niciodată; nu există bombe atomice, pistoale și puști. 

Nu există flămânzi și săraci, și nimeni nu trăiește în exces. 

Aerul și apa sunt de mii de ori mai curate decât pe acest Pământ poluat. 

Nu există toxine care strică fructele și legumele. Nu este nevoie de medicamente, 
nimeni nu va fi bolnav. 

În Rai Sfântul Dumnezeu este lăudat, iubit, preamărit și adorat. 

Prima și a doua poruncă sunt deosebit de importante acolo: 

1. Să-L iubești pe Sfântul Dumnezeu cu toată inima ta, cu tot sufletul tău și cu 
toată puterea ta. 

2. Să-l iubești pe aproapele tău ca pe tine însuți. 

Cel mai important lucru este acesta: Oamenii nu mai păcătuiesc acolo. Căci cei care 
Îl slujesc pe Satan, Lucifer și pe demoni nu au acces în Rai. 

Mântuitorul a spus: „Nu am nevoie de ucigași și mincinoși în Rai”. Aici, în Rai, 
oamenii Mă laudă și Mă preamăresc și sunt fericiți.” 



Binecuvântare Atotputernicul, Sfântul Dumnezeu Triunic, † Tatăl, Fiul și Duhul 
Sfânt, să ne binecuvânteze pe noi și pe toți oamenii. 

Sfântul Iosif să ne însoțească în viața noastră ca mare ajutor și mijlocitor. 

Sfântă Maică a Lui Dumnezeu – cu Iubitul Tău Prunc Divin – te rugăm, dăruiește-
ne nouă și tuturor oamenilor protecția Ta și binecuvântarea Ta. 

Sfântul Arhanghel Mihail să ne protejeze și să ne fie alături împreună cu cele nouă 
cete de Îngeri Sfinți. 

Pe toți Sfinții Lui Dumnezeu din Rai îi rugăm pentru mijlocirea lor, ca și noi să 
putem intra acolo unde locuiesc ei. 

Aleluia. Amin. 
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